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1. Bribepure BepHOE yTBEPK/ICHHUE:
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2. Ha pucynke n306paxkeH pa3sHOCTOPOHHHI TPEYTOJIbHUK. BribeprTe BepHOE paBEeHCTBO: ,
a) ¢ =a*+b*—2ab-siny /V
6) b* =a*+c* —2ac-cosy b/ a
B) a*=b>+c* —2ab-cosy //

r) 02:a2+b272ab~cosy /
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3. TlpesicTaBETe B BHJIE TPEXUIeHa BEIpaKenne (d — 2b)2.
4. Haiinurte 3Hauenue Boipaxkenns 16,16 :4 —1,7 - 3.

5. ABCD — npsIMOYTOIIBHHK, €r0 JHaroHany nepecekatorcs B touke O. Haiinure nepumerp tpeyronshuka COD, eciu AB =

6 cM, BD =18 cm.
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6. Pemmte cucteMy ypaBHEHUI 3x4y 2v—5y
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7. Haiinure o6nacts onpenenenns Gynxumn f(x) = v/ 10x —3x2 — 3.

8. Bnucannsiit B okpysxkHOCTb yron ACB, paBHbIii 75°, onupaercs Ha 1yry AB. Pajuyc okpysxHocTy paBeH 6 cm. Haiiure mo-

maap TpeyronsHuka AOB (O — LEHTp OKPYKHOCTH).

9. B apudmernueckoii mporpeccun 10 unenos. CyMMa 4I€HOB ¢ Y€THBIMU HOMepaMu paBHa 40, a CyMMa 4JICHOB C HEYCTHBIMU

HOMepaMH paBHa 15. Haiiiure pa3HOCTb IIporpeccuu.
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10. Pemmre ypassesme (¥ +3x)” — 14x2 — 42x+ 40 = 0.

PELIY UT u LD — maremarnka—9



